Тригонометрические
Вариант 1.
А1.  Решите уравнение: 
1)             3)   
2)    4)    
А2.  Решите уравнение:
1)       3)   
2)   4) 
А3. Решите уравнение:
    3)  
  4) 
А4. Решите уравнение: 
   3)   
  4) 
А5. Решите уравнение:
      
1) 3) 
2)     4)   
А6. После урока на доске осталось задание «Решить уравнение », а числовое слагаемое ■ кто-то уже стер. Остался и верный ответ. Какое из перечисленных слагаемых стояло на месте ■?
1)        2)       3)       4) 
В1. Решите уравнение:

В2. Решите уравнение:

В3. Найдите количество всех корней уравнения
, принадлежащих   промежутку .
В4. Найдите количество всех корней уравнения 


уравнения .        №1
Вариант 2.
А1.  Решите уравнение: 
1)             3)   
2)    4)    
А2.  В шпаргалку попала клякса на числовое слагаемое в задаче «Решить уравнение »,   а верный ответ              остался. Укажите, какое из перечисленных слагаемых осталось под кляксой?
1)        2)       3)       4) 
А3. Решите уравнение: 
1)       3)   
2)         4) 
А4. Решите уравнение: :
    3)  
  4) 
А5. Решите уравнение: 
   3)   
  4) 
А6. Решите уравнение:
1)            3)   
2)        4) 
В1. Найдите сумму всех корней уравнения
, принадлежащих  промежутку .
В2. Найдите количество всех корней уравнения

В3. Решите уравнение:

В4. Найдите количество всех корней уравнения

,  принадлежащих промежутку.

